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Onup.apoTUT MOXKET IIPUBOAUTH K OCJIOKHEHUIO B BU€ BUPYCHOTO OPXUTA C MIOCIEeAYIOIINM
CHUXXEeHNEeM KOHIEHTPalUy ¥ MOABUKHOCTH CIIEPMATO30U0B. BEpOITHOCTh CAaMOCTOSTEIBHOTO
3a4aTHUs eCTh, XOTS U CHUXKEHa. IpUuHUManTe npemnapaT ClieMaToOH, KOMIIOHEHTH KOTOPOTO
CTUMYJIUPYIOT CIlepMaTOreHe3; MOBHIIAaT KOHLIEHTPALUI0 CIIepMaTO30U0B B CEMEHHOUN XUOKOCTH;
YBETUYUBAIOT TIOJBUXKHOCTh CIIepMaTo30umoB. Crioco0 mpreMa: B3pociibiM 1 pa3 B IeHb BO BpeMs
eJlbl, PaCTBOPUB CoflepKuMOe carle-nakera B Bome (100-150 M) HemmoCpenCTBEHHO Iepe[
ynotpebneHneM. PekoMeHoyeMas IPOOIKUTENIbHOCTD ITpreMa: 1 Mecsll; 10 peKOMeHAalliy Bpada
KYpPC MOXKeT ObITh ITPOJIJIEH N0 3 MECSIIEB.



